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Mimeercs /1M B OpraHu3aLig MeHio?

A) 1a. /151 BeceX BO3PACTHBIX MPYIHI U PEAUMOB (DYHKIIMOHHPOBAHHMS OPraHM3aLMu

b) aa, zo 6e3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIIN

B) ner

(3]

BaiBEIIEHO JIM HMKITHYHOE MEHIO I O3HAKOM/ICHHA poauTenei n aetei?

A na

,/'

B) Her

BhIBEILEHO JiH €sKeTHEBHOE MEHIO B YA00HOM [Uisl O3HAKOMJICHHS POUTENEH U JeTel M

ecte?

A) na

V‘

b) HeT

B M&HIO OTCYTCTBYIOT 1oBTOpHI O/roa?

A) na, ro BceM JiHSIM

-~

B) HeT, HMeITCA MOBTOPLI B CMEXKHbBIE THH

L, ]

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHHbie G110/1a U IPOAYKTHI

A) 1a, 110 BCeM JHAM

I/

B) HeT. UMEIOTCS NMOBTOPLI B CMEXKHBIC JIHH

(YHKITHOHHPOBaHNS OpraHu3auua?

CooTBETCTBYET /11 perjiaMeHTHPOBAHHOE IIMKTHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO NPHEMOB MUK PEKHMY

A) 1a

=

B) ner

=~

ECTb 71 B OPraHH3aLM) NIPMKA3 O CO3JaHUK ¥ Nopsijke paborsl GpakepakHOH KOMUCCHU?

{A) aa

B) ner

Ot Beex /1 napTHii npuroTorneHHbIX 60 cHUMaeTes dpakepax?

| A) na




b) ner

BhisBAsMCH 71 (PAKTHL HEAOTYCKA K pean3atau 6110/l ¥ IPOAYKTOB 110 pesy/ibTatam paboThl

BpakepaxHON KOMUCCHH (32 NEPHO HE MEHEE mecsna)?

A) mer

-

b) na

10

Co31aHbl T YCJIOBKS JUTA OPraHH3ALIMK TTMTAHHA JICTeH C yHeTOM oco0eHHOCTeH 3/10POBbA

(caxapHbiii quabeT, MUILEBBIC aIEPrHH ?

A)na

1

B) et HE /?t{ﬂ&%/wm&)ﬂ

[TpoBoauTCS 1M YGOpKa MOMELIEHHH MOC/E Kai10r0 pueMa nuamu?

A) 1a

vV

b) et

12

KauecTBEHHO M rpoBeieHa yOopka MoMeleHHi Ui NPpHEMa MALLM Ha MOMEHT paboTbl KOMHCCHH?

A) na

L/

b) Her

OBHAPYKMBATHCh JIH B TIOMEILICHHAX U1 NPHEMA TTHIIH HACCKOMBIC, IPBI3YHbI H CNIE/IbI UX

JKH3HEAeATeIbHOCTH?

A) HeT

L~

b) na

14

Co37aHbl 14 YCnoBHS J1s COOMOACHNHA AETbMH NpaBHil JUYHOM TUTHEHbI?

A) na

B) et

BLigBAsMCH M 3aMEYaHHs K COBTIOZIEHHIO ACTHMH TIPaBHII THYHOH rurueHsl?

A) HeT

L

B) na

16

BhisBAATNCH 71 NPH CPABHEHMHM PEAlH3yEMOr0 MCHIO C YTBEPIKACHHbIM MEHIO (aKThl HCKIFOYESHHA

OT/IebHBIX 6107 U3 MEHIO?

A) Her

>

B) na

Mvesn sim (haKThl BHIAYH JAETAM OCTHIBILCH numiy?

A) HeT

V.

b) na
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